

# **Protokoll BVV 18.05.2019 in Dortmund**

Protokollführer: Benjamin Haynert

## **Top 1 Begrüßung und Feststellung der Stimmzahlen**

Eröffnung und Begrüßung der Versammlung durch Uwe Burchardt um 11.07 Uhr  
Festlegung der Stimmen auf 26 gültige Stimmen

Uwe hofft mit der neuen Amtsperiode die erfolgreiche Arbeit von Dietmar Schlegel weiterführen zu können.

## **Top 2 Genehmigung oder Änderung der Tischvorlage (Tagesordnung)**

Die Tischvorlage wurde mit 26 Stimmen angenommen

## **Top 3 Anträge auf Gastspielrecht in NRW**

Anträge auf Gastspielrecht in NRW durch Freren Falcons, H.S.V Groningen, SV Vorwärts Nordhorn

Die Versammlung nahm die Anträge einstimmig an

## **Top 4 Genehmigung des Protokolls der BVV vom 05.05.2018 (ist auf der Webseite der AG RBB NRW veröffentlicht)**

Protokoll der BVV vom 05.05.2018 wurde einstimmig genehmigt

## **Top 5 Berichte der abgelaufene Saison 2018/19 Spielleiter RLW – OLW – LLW - Regions-Pokal und Schiedsrichterwesen**

Bericht des Schiedsrichterwesens lag schriftlich vor. Die Versammlung hatte keine Fragen.

Bericht der Spielleiter wurde durch Sören Gebauer verlesen. Die Statistik und Ergebnisse werden der Niederschrift angefügt.

TV Kleinwiedenest wünschte den aktuellen Spielplan immer auf der Internetpräsenz der AG West ersichtlich zu machen, da so eine Verwechslung ausgeschlossen wird.

Helmut Beines gab den Tipp die Datei mit Datum zu versehen (Bsp. 20190518....)

## **Top 6 Ehrungen : Die erstplatzierten der RLW, OLW und LLW, Regions-Pokalsieger und der Topscorer RLW, OLW und LLW**

Die Siegermannschaften der einzelnen Ligen bzw. die jeweiligen Topscorer wurden im Bericht von Sören Gebauer bereits erwähnt. Urkunden können auf Wunsch der Mannschaften erstellt werden. Fotos entfallen in diesem Jahr.

## **Top 7 Kassenbericht (Kassenwart)**

Rücklagen von 8500,00 Euro  
Girokonto von 800,00 Euro

Ein Überschuss von 800,00 Euro erwirtschaftet

Zuschuss zur Ausbildung der Schiedsrichter, damit diese verbessert werden kann.

Schiedsrichterkosten pro Team zwischen 500,00 Euro (Landesliga) und 700,00 Euro (Regionalliga)

Spielgebühr pro Team zwischen 90,00 Euro (Landesliga) und 112,00 Euro (Regionalliga)  
Rücklagen bleiben unverändert

## **Top 8 Bericht der Kassenprüfer**

Patrick Verfürth prüfte stichprobenartig die Kasse. Es wurden keine Fehler entdeckt

## **Top 9 Entlastung des Kassenwartes**

Einstimmige Entlastung des Kassenwartes  
Uwe Burchardt bedankt sich bei Dieter für die Arbeit

## **Top 10 Entlastung des Vorstandes**

Einstimmige Entlastung des Vorstandes

## **Top 11 Wahlen: 1.Vorsitzender ( 1 Jahr ), 2. Vorsitzender, stellvertr. Kassenwart 1 Kassenprüfer**

Hans Müller (BSG Duisburg) wurde zum Wahlleiter ernannt

Wahl 1. Vorsitzender  
Zur Wahl stehen: Helmut Beines und Uwe Burchardt

Ergebnis:

Helmut Beines: 7 Stimmen dafür; 0 Stimmen dagegen; 19 Stimmen enthalten  
Uwe Burchardt: 19 Stimmen dafür; 0 Stimmen dagegen; 7 Stimmen enthalten

Uwe Burchardt wurde mit Mehrheit zum 1. Vorsitzenden gewählt und bedankt sich zum erneuten Vertrauen der anwesenden Vereinsvertreter.

Wahl 2. Vorsitzender  
Zur Wahl steht: Helmut Beines

Ergebnis:

Helmut Beines: 25 Stimmen dafür; 0 Stimmen dagegen; 1 Stimme enthalten  
Helmut nimmt die Wahl an  
Wahl Stellvertreter Kassenwart:

Zur Wahl steht Patrick Verfürth

Ergebnis:

Patrick Verfürth: 25 Stimmen dafür; 0 Stimmen dagegen; 1 Stimme enthalten  
Patrick Verfürth nimmt die Wahl an

Wahl der Kassenprüfer:

Zur Wahl stehen: Benjamin Haynert, Julian Leber

Ergebnis:

Benjamin Haynert und Julian Leber: 24 Stimmen dafür; 0 Stimmen dagegen; 2 Stimmen enthalten

Beide nehmen die Wahl an

Pause um 11:52 Uhr

Versammlung ging um 12:03 Uhr weiter

### Top 12 Anträge

Antrag Dieter Fuchs: Anpassung des Strafenkataloges der AG einstimmig angenommen

Antrag Patrick Verfürth wurde zurückgestellt

Antrag Brian Roberts „Vermeidung von Einweggeschirr“ wurde von den Anwesenden begrüßt

Antrag Sören Gebäuer: Vorstellung von zwei Modellen einstimmig angenommen

Modell 2 (8 Mannschaften in der Regionalliga und jeweils 9 Mannschaften in der Ober- bzw. Landesliga)

<b>Regionalliga West</b>	<b>Oberliga West</b>	<b>Landesliga West</b>
RBG Dortmund	BBC Warendorf 2	TVK Green Sharks Essen 2
TVK Green Sharks Essen 1	BSG Aachen	Handicap Sport Wuppertal
RTB Uni Bochum	RSC Bergheim	RBC Köln 5
RSC Köln 2	Freren Falcons	Bertlicher Bulldogs
H.S.V Groningen	UBC Münster 1	Baskets 96 Rahden
TV Kleinwiedenest 1892	RBC Köln 4	UBC Münster 2
RBC Köln 3	Hot Rolling Bears Essen 2	ASV Bonn 2
ASV Bonn 1	RBG Dortmund 2	BBC Warendorf 3
	SV Vorwärts Nordhorn	BSG Duisburg

Antrag Vorstand AG West: Verbesserung des Kampfgerichts

Die anwesenden Vereine fanden die Idee pro Verein min. eine Lizenz zu haben eher utopisch, da es so schon schwer ist Leute zu finden. Nach ausgiebiger Diskussion wurde vorgeschlagen, dass eine freiwillige Fortbildung erfolgen soll und in Zukunft mehrere solche Fortbildung angeboten werden soll.

Uwe Burchardt wird die Vereine erneut anschreiben und eine Deadline setzen zur Anmeldung zu der Fortbildung.

Keine weiteren Anträge

### **Top 13 Termine (Spieltage) und Planung der Regional- Ober- und Landesliga Saison 2019/2020**

Bereits erledigt

### **Top 14 Auslosung Regionspokal 2019 (alle RL - Mannschaften sind zur Teilnahme verpflichtet) Termine für die Pokalspiele**

Termine für die Pokalspiele stehen noch nicht fest. Die Vorrunden- + Finalspiele müssen bis Anfang September 2019 erfolgt sein.

	<b>Gruppe 1</b>	<b>Gruppe 2</b>	<b>Gruppe 3</b>
<b>Gastgeber</b>	RBC Köln 3	H.S.V Groningen	RTB Uni Bochum
	RBC Köln 2	TV Kleinwiedenes 1892	RBG Dortmund 1
	ASV Bonn 1	TVK Green Sharks Essen 1	RBC Köln 4

Heimrecht für die Finalrunde wird der Sieger aus der Gruppe 3 haben

### **Top 15 Verschiedenes**

Sören würde gerne in Team SL eine Veränderung vornehmen.

Das jeweilige Heimmannschaft (Team A auf dem Spielberichtsbogen) soll in Zukunft das Spielergebnis und die Statistik des Spieles in Team SL eingeben. Der zeitliche Aufwand wäre so für alle geringer und der Vorgang wäre schneller abgehandelt.

Sören bittet ebenfalls die Saison bis zum Ende zu spielen und nicht die Spiele so abzugeben.

Dietmar Fedde teilte eine Anmerkung für die kommende Saison mit. Zwischenzeitlich müssten alle Mannschaften ausreichende Spielbälle besitzen, dass die Gastmannschaften die eigenen nicht mehr mitbringen müssen. Die ausrichtende Mannschaft soll nun drei bis vier Spielbälle den Gastmannschaften zur Verfügung stellen.

Patrick Verfürth fragte nach, warum die Einsteiger-Liga nicht zu Stande gekommen ist. Sören Gebauer erklärte daraufhin, dass die Anzahl der Mannschaft (26 Mannschaften) für vier Ligen zu wenig sei.

Tarik Cajo fragte die anwesenden Vereinsvertreter, wer REHA-Abrechnungen geltend macht. Aufgrund der Frage wurde das Model der Abrechnung und die Voraussetzungen kurz von Uwe Burchardt und Dietmar Fedde erläutert.

Dietmar und Uwe wurden gebeten diese Informationen zu sammeln und den Vereinen schriftlich zur Verfügung zu stellen.

Dietmar Fedde teilte mit, dass der Verein BBC Warendorf demnächst in RBC Münsterland umbenannt wird. Eine Fusion mit dem UBC Münster ist aktuell noch nicht sicher aber im Gespräch. Ziel des Namens soll sein, attraktiver für Sponsoren etc. zu sein

Nach dem Ausscheiden von Dietmar Schlegel hat Hardy Schulz keinen Bezugspunkt mehr zur AG West und möchte diesbezüglich auch die Internetpräsenz der AG West nicht weiterführen. Es soll ein nahtloser Übergang erfolgen.

Nach Ansicht der anwesenden Vereinsmitglieder haben die Spielleiter am meisten mit der Internetpräsenz zu arbeiten. Aufgrund dieser Aussage wurde Sören Gebauer gefragt, ob er Administrator der Seite werden möchte. Sören stimmte zu.

Julian Leber von den Bertlicher Bulldogs fragte beim Spielleiter an, ob die Mannschaftslisten komplett neu eingegeben werden müssen in Team SL oder ob nur eine Aktualisierung erfolgen muss. Sören konnte dazu noch keine Antwort geben, da erst am 01.06.2019 sich die Spielleiter treffen werden und dort alles weitere besprochen wird.

Die Sitzung wurde um 13:25 Uhr durch Uwe Burchardt beendet

Der Termin der BVV 2020 wird am 13.06.2020 sein.

Für den Vorstand

Uwe Burchardt